

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 88 (12467)

ПЯТНИЦА,

5

мая

1978 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

В ТЕСНОЙ СВЯЗИ С НАРОДОМ

Сегодня — День печати. Этот замечательный праздник отмечают не только работники газет, издательств, полиграфии, но и многочисленная армия рабочих корреспондентов, все советские читатели. Одним словом — вся страна.

5 мая 1912 года вышел первый номер большевистской газеты «Правда», основанной В. И. Лениным. Это была газета нового типа, которая открыто встала на сторону пролетариата, объявила партийность основным принципом своей деятельности.

Советские журналисты по праву гордятся тем, что основателем, главным идеологом партийно-советской печати стал великий Ленин. Они свято следят принципам, которые разработал, теоретически обосновал создатель и руководитель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства.

Именно в партийном руководстве, борьбе за интересы партии, выражавшей думы и чаяния всего советского народа, отстаивающей его позиции, и заключается основная сила нашей печати. У партии, служащей народу, нет от него секретов. Потому правдивость, высокая идеиность стали отличительными чертами нашей печати. Сила партийной и советской печати заключается еще и в том, что она служит народу, смело отстаивает его интересы. Помимо этого наши газеты и журналы еще и делаются руками народа. Сбылась мечта Ленина о том, что на пятьдесят профессиональных литераторов должно приходиться пятьсот и пять тысяч литераторов-профессионалов.

Вот и сегодня номер нашей газеты целиком сделан руками общественных корреспондентов. Трудно назвать в городе предприятие, структуру, учреждение, где бы не было наших добровольных помощников. О каждом факте, каждом событии, которые отражают нашу действительность, несет в себе ростки коммунистического будущего, спешат сообщить в редакцию наши нештатные корреспонденты. Об этом говорят и все растущая почта газеты. Только в прошлом году мы получили более четырех тысяч писем трудящихся, в которых содержатся последние новости, рассказывается о достижениях во всех сферах городской жизни, передовых людях, смело критикуются недостатки. Все письма трудящихся тщательно анализируются, по критическим замечаниям принимаются меры. И здесь нам тоже помогает нештатный актив. При редакции «Шахтерской правды» действует общественный отдел писем, который возглавляет Н. П. Кальник. Его принципиальность, заботливое отношение к каждому письму, настойчивость в достижении цели хорошо известны руководителям многих предприятий и организаций города.

Тесная связь с массами, опора на широкий актив помогают газете быть не только коллективным пропагандистом и коллективным агитатором, но также и коллективным организатором борьбы за осуществление решений XXV съезда партии.

С беседы за «круглым столом», организованной редакциями многотиражной газеты «Мотор» и «Шахтерской правды», на заводе «Электромашина» в начале пятилетки началось движение под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию!». Этот разговор всколыхнул трудовые коллективы Прокопьевска, на многих предприятиях подхватили инициативу машиностроителей.

Стенные, многотиражные, городская газеты стали верными помощниками партийных организаций в борьбе за повышение эффективности производства и качества труда на каждом рабочем месте. Газеты активно поддерживают массовый поход за экономию электроэнергии, топлива, металла, сырья, добиваются ускорения технического прогресса на производстве, повышения эффективности капитальныхложений.

Трудно назвать сферу деятельности, в которой бы наша печать, выполняя партийные решения, не оказывала бы своего плодотворного влияния. И заслуга в этом прежде всего наших общественных корреспондентов.

Именно в тесной связи печати с массами проявляется одна из характерных особенностей нашего общенародного государства, которое в новой Конституции СССР закрепило право трудящихся на управление государственными делами, активное участие в общественной жизни. Кстати говоря, наша печать стала той массовой трибуной, с которой шло всенародное обсуждение проекта Основного Закона жизни первого в мире развитого социалистического общества. Только «Шахтерская правда», многотиражные газеты нашего города опубликовали сотни предложений трудящихся, многие из которых нашли отражение в новой Конституции СССР.

Борьба за интересы партии, интересы народа, поддержка всего нового, отражающего наше движение вперед, — вот главное дело нашей печати. И в этом ее действенность, ее авторитет.

По-прежнему ударно

По итогам социалистического соревнования в первом квартале коллектив обогатительной фабрики «Зиминка» занесен в «Летопись трудовой славы» Рудничного района. Он занял первое место.

За четыре месяца сверх плана переработано 58566 тонн угля, выпущено около 28 тысяч тонн концентрата, реализовано продукции на 11 тысяч рублей.

Соревнование на фабрике возглавляет смена Ю. Я. Юмагужина, на счету которой около 23 тысяч сверхплановых тонн переработанного угля, 14 тысяч тонн концентрата. Ненамного уступает ей смена, руководимая А. В. Груздевым. Неплохо поработали бригады М. М. Левченко, И. Н. Слатина и другие.

В. ХОШАБОВ,
директор фабрики.

Плод трудового состязания

План апреля бригада проходчиков, возглавляемая коммунистом В. В. Ярчуком, выполнила досрочно! Пройдено 13 метров выработок при плане 11.

На равных спорят с этим коллективом и бригада А. С. Шрамко. План прошлого месяца выполнен на 137 процентов. Деловое соперничество идет на пользу обоим коллективам. Участок № 12, где трудятся эти бригады, свои обязательства в честь Первомая выполнил. Успех решили опытные специалисты своего дела Ю. И. Дементов, Ю. И. Чарухин, А. И. Хородин, В. П. Степура и другие. Хорошо трудятся на участке и молодые проходчики В. Н. Самородов, В. Г. Синко, В. Т. Квасов.

В. БЕССОНОВ,
нормировщик
ШСУ № 3.



В. И. Ленин в своем рабочем кабинете в Кремле. Москва. 1918 год.

ПРЕМИИ МИНИСТЕРСТВА

Коллектив шахты «Прокопьевская» в первом квартале занял во Всесоюзном соревновании классное место.

Ему вручается вторая денежная премия Минис-

терства угольной промышленности СССР.

Шахта «Северный Магнан», механический завод, управление автомобильного транспорта объединения «Прокопьевск

уголь» удостоены третьих денежных премий Минуглепрома.

К. МЕРКУЛОВА,
инженер объединения
«Прокопьевскуголь».

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

Подведены итоги конкурса на лучший материал под рубрикой «Всекузбасский фонд экономии», объявленного газетой «Шахтерская правда».

Диплом и первая премия присуждены секретарю горкома комсомола А. М. Чибизовой за корреспонденцию «Пионерские счетчики», опубликованную в «Шахтерской правде» 24 сентября 1977 года.

Диплом и вторая премия присуждены сотруднику инспекции «Кузбассэнерго» В. И. Кузнецовой за корреспонденцию «Что за ответом», опубликованную 30 августа 1977 года, и активную помощь газете в освещении хода борьбы за экономию электроэнергии.

Диплом и третью премию завоевал С. А. Варбанов, проходчик шахты «Центральная», за серию материалов о деятельно-

сти «Комсомольского про-

jectora».

Дипломы и поощрительные премии присуждены председателю Рудничного райкома народного контроля Е. П. Макарову — за серию материалов об экономии электроэнергии, леса, металла и редактору многотиражной газеты шахты имени Калинина Л. П. Нарицыну — за корреспонденцию «Что за цифрами», опубликованную 20 апреля 1978 года.

РОЗА РОВЕНЧАН

3 мая спектаклем А. Коломийца «Повесть о любви» начались гастроли Ровенского музыкально-драматического театра имени Н. Островского.

Артисты, встретившие прокопчан в украинских национальных костюмах,

со словами «Ласково про-
сите на наши выставки»
вручали каждому зрителю
нежную розу.

Символический ключ от
города, который вручали
только настоящим друзьям и желанным гостям, заведующая отделом куль-

туры горисполкома М. И. Шерстнева передала главному режиссеру театра И. В. Рыбчинскому.

Словами благодарности на столь теплый прием ответил заслуженный артист УССР В. Петрухин.

К. АЛЕКСЕЕВА.

● С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС ● С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС ●

ПАРИЖ. Международная ярмарка телевизионных фильмов открылась в Канне. Свою продукцию представили около ста стран мира, в том числе Советский Союз. Советское телевидение показывает около 30 художественных, документальных и музыкальных фильмов.

ДАККА. Президент Бангладеш Зиаур Рахман в выступлении по национальному радио и телевидению объявил дату проведения президентских выборов в стране — 3 июня с. г. Как сообщил З.

Рахман, выборы будут проведены путем прямого и тайного голосования. Начиная с 24 апреля постепенно снимаются ограничения на деятельность политических партий.

БРЮССЕЛЬ. Провалом закончился здесь еще один раунд переговоров между представителями ЕЭС и Японии.

В результате повышения конкуренцеспособности японских товаров на мировом рынке дефицит стран «Общего рынка» в торговле с Японией по-

стоянно растет и превысил в настоящее время 5,2 миллиарда долларов. Однако новая встреча представителей «враждующих сторон» свелась лишь к разговорам. Японские промышленники отказались сделать какие-либо уступки своим западноевропейским конкурентам.

КЕЛЬН. Под лозунгами «Распустить эсэсовские союзы!», «Протестуйте против реабилитации нацизма!» здесь состоялась международная ан-

тифашистская манифестация. Свыше 20 тысяч ее участников, в том числе делегации 87 национальных и международных организаций борцов Сопротивления, прошли по улицам Кельна к площади Ноймаркт, где состоялся митинг.

Участники манифестации пришли резолюцию с требованием положить конец преступной деятельности бывших эсэсовцев и их союзов в ФРГ, запретить распространение неонацистской пропаганды.

ОТ НАШЕГО ГЛАВНОГО

В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Пленум райкома

На очередном пленуме Зенковского райкома ВЛКСМ секретари первичных комсомольских организаций, члены штабов «КП», участники операции «Пионерские счеты и изыскания» говорили о том, как юноши и девушки района ведут борьбу за экономию топливных и энергетических ресурсов.

В своем выступлении секретарь райкома ВЛКСМ В. Марченко отметил положительный опыт работы ряда комсомольских организаций.

Планами работы на текущий квартал поделился начальник районного штаба «Комсомольского проектного» рабочий ЦСУ № 1 А. Конекин.

В. Касаткин, секретарь Зенковского райкома ВЛКСМ.

Знамя — у прокопчан

Семь лет идет дружеское соревнование по учебе, общественной работе между учащимися СГПТУ № 9 и их сверстниками из тридцати восьмого профессионально-технического училища Ленинска-Кузнецкого.

Бот и недавно друзья вновь встретились, чтобы подвести итоги соревнования за первый семестр. На этот раз переходящее знамя завоевали прокопчане.

Г. Смирнова, председатель учебного профкома СГПТУ № 9.

Выполняет с честью

Учащаяся ГПТУ № 30 Ана Ефимова, как и все ее товарищи по училищу, активно включилась в соревнование в честь 60-летия ВЛКСМ.

В личном комплексном плане комсомолка обязалась учиться только на «отлично»,ести большую обще-

ЛЕНИНСКИЕ УРОКИ

Зенковский райком КПСС провел в школе № 46 семинар-практикум «Формирование коммунистической убежденности у учащихся на основе изучения ленинского наследия». На него были приглашены секретари партийных организаций школ.

Организаторы работы поделились директором школы № 46 М. А. Бебко. Секретари парторганизаций побывали на первом классах учащихся на устном журнале «Страницы великой жизни». Посетили пионерский сбор семинарчиков, присутствовали на Ленинском уроке учащихся восьмых классов «Коммунизм — это молодость мира, и его возводить молодым». Перед ребятами выступил бригадир шефствующей бригады с шахтой имени М. Ш. Алдаакаев.

Л. Мартыненко, инструктор Зенковского райкома КПСС.

— Федорыч, — размахивая руками, бежит на перегородку бульдозеру молодой парень. Федорыч, помоги машину вытащить, вляпавшись в грязь по уши, а строители пасиеля ждут — не дождется...

Мощному бульдозеру ничего не стоило поставить машину на гвердую землю. Водитель лицует:

— Это счастье, Федорыч, что ты рядом лежишь. Других бульдозеристов прошу помочь — не допросишь... Что будет нужно, обращайся ко мне, я для тебя, Федорыч, все сделаю.

В. Мельников, секретарь Центрального райкома ВЛКСМ.

Идет

ПОДГОТОВКА

В комсомольских организациях города идет подготовка к Ленинскому уроку «Экономии и бережливости».

Большую помощь в проведении Ленинского урока оказывают семинар-практикумы, организованные для пропагандистов системы комсомольской политической работы.

О том, как поднимать активность участников урока, применяя различные технические средства, рассказал главный инженер шахты Н. П. Троин.

С. Барбанов, председатель городского штаба «Комсомольского проектора».

Памятный день

Первые выпускники училища № 16, получившие среднее образование, пополнили ряды рабочих — строителей нашего города.

На торжественный вечер, посвященный первым проводам выпускников, собрались недавно преподаватели, мастера производственного обучения, учащиеся. Со словами напутствия к своим питомцам обратились директор СГПТУ П. А. Островиков, завуч Л. П. Добрынина.

В. Раймер, председатель учебного профкома СГПТУ № 16.

Владимир Картузов принял на подчинение завод № 14 один из первых. Сейчас он работает слесарем в шлифовалочно-сборочном цехе № 2, всегда перевыполняет нормы выработки.

Фото Н. Бабрицкого.

— Федорыч, — размахивая руками, бежит на перегородку бульдозеру молодой парень. Федорыч, помоги машину вытащить, вляпавшись в грязь по уши, а строители пасиеля ждут — не дождется...

Мощному бульдозеру ничего не стоило поставить машину на гвердую землю. Водитель лицует:

— Это счастье, Федорыч, что ты рядом лежишь. Других бульдозеристов прошу помочь — не допросишь... Что будет нужно, обращайся ко мне, я для тебя, Федорыч, все сделаю.

Случилось это ночью. Сморил сон маленького тракториста, а когда очнулся, как самого когда-то «за уши» вытащила из болота. Семь лет было. Вася, когда ушел на фронт отец. Осталася троица крестьянской семьи: самим старшим и главным помощником матери. Помешал работать, доверили ему не вилы и грабли, а усадили за руль самого настоящего трактора «Универсал». Ницко кругом и не подумал улыбнуться, когда он, совсем ребенок, сидел на машине. Вася выбрался из укрытия. Люди бросились к нему, а он подумал: не повернуть ли обратно — ведь так надо было работать. Как это не на втором плане. Коммунисты управляли трактором «Кузбассгражданстрой» № 2 избрали его членом партийного бюро. И эта работа у него не на втором плане. Коммунисты решают производственные вопросы, оперативно вмешиваются в работу бригады. Каждый из старших, спиртался, «Универсал» вытащил из болота, сидел на машине и не думал улыбнуться, когда он, совсем ребенок, сидел на машине.

Сложив из пальцев козырек над глазами, долго смотрел, как насторечу солиду медленно движется трактор без тракториста — Вася и не видно был.

Большую помощь в проведении Ленинского урока оказывают семинар-практикумы, организованные для пропагандистов системы комсомольской политической работы.

О том, как поднимать активность участников урока, применяя различные технические средства, рассказал главный инженер шахты Н. П. Троин.

С. Барбанов, председатель городского штаба «Комсомольского проектора».

Из пионерского отряда — в комсомольскую группу

В послевоенные годы Антонову надлежало приступить к восстановлению строительства Тыргана. В сентябре 1973 года в машине и

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

МЕХАНИЗАТОР

бульдозеристу пришло съездить на серьезный экзамен. Антонов поручили за месяц сделать планировку, выполнить большой объем работ по благоустройству четвертого микрорайона. Важно было не потерять ни одного погожего дня, потому приходилось удлинить свой трудовой день. Справились... Лишь год назад пересел Антонов на новую машину.

Жаль было расставаться с бульдозером, который сам собрал. Стал он плотником. Потом судьба забросила со средней Волгой в Прокопьевск. И здесь строил. А десять лет назад попросился на трактор. Можно ульбнуться и сказать, что с возрастом берут в воспоминания о детстве.

Антонову было не до ульбок. В СМУ № 4 стоял у боксов старый, почти полностью разукомплектованный бульдозер.

Казалось, что его теперь уже никакая сила не сдвигнет с места. Антонову же на этой развалине надо было работать. Как он его восстановил?

Когда председатель завода заявил, что вернулся из отпуска, Антонову не вспоминали об этом не хотели.

Что с гордостью говорят, что эта когда-то груда металломата превратилась в верхнюю часть трактора. И эта работа у него не на втором плане.

Коммунисты решают производственные вопросы, оперативно вмешиваются в работу бригады. Каждый из старших, спиртался, «Универсал» вытащил из болота, сидел на машине и не думал улыбнуться, когда он, совсем ребенок, сидел на машине.

...Отполированный до блеска ноги бульдозера срезает слой земли. Здесь будет новый дом. Первый об этом знает механизатор Василий Федорович.

Его «пионер» сделал очень много нужного и полезного на строительстве Тыргана. В сентябре 1973 года в машине и

затем на мальчикову руку.

Б. Жирнов, прораб УСМ треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

В. Жирнов, прораб УСМ треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ГОРОДА

МАЙ
1923 ГОД

Первый пионерский отряд г. Прокопьевска был организован в 1923 году. В нем насчитывалось четыре звена, в каждом звене по десять человек.

26 МАЯ, 1946 ГОД

Это год рождения обогатительной фабрики «Коксовая-1».

История возникновения и развития ЦОФ «Коксовая-1» — по существу история углеобогатительной промышленности.

1965 ГОД

19 мая, в день рождения пионерской организации имени В. И. Ленина, из нашего города по традиции отправилась машина с металлическим ломом на пионерскую плавку в Новокузнецк. А над школами № 17, 18, 59, 69, 70, 71 зажглись красные звезды. Эти школы были призваны лучшими в соревновании «Сияйте, ленинские звезды».

В 1965 году гостем города был Николай Александрович Сокол — Соколенок. Он вручил комсомольские оценки юношам и девушкам Рудничного района. Выступил перед учащимися школ, училищ, на митинге в честь 45-летия комсомольской организации города.

З. АНДРЮНИЧЕВА,
зав. городским архивом.

Семья, школа и дети

В ДК шахты имени Ворошилова состоялась конференция родителей школы № 9 на тему «Задачи школы и семьи в осуществлении комплексного подхода к воспитанию учащихся».

Здесь же была организована выставка лучших дневников, тетрадей, поделок учащихся, наглядных пособий, сделанных руками детей.

С докладом выступила директор школы З. И. Шевелева. О том, как учатся наши дети, каковы их успехи, что дает им посещение кружков, факультативов, уроков труда и физкультуры, го-

ворили педагоги. Опытом воспитания своих детей поделились родители.

Об ответственности родителей за воспитание детей взволнованно говорила Нина Сергеевна Александрова, член родительского комитета, работница участка подъема шахты имени Ворошилова. Участок подъема шефствует над 8 «б» классом. Работники его бывают в семьях учащихся.

В заключение конференции учащиеся дали концерт.

А. КРАСИЛОВ,
участник конференции для родителей.

Ровесник микрорайона.

Фото М. ТУРИЯ.

ОСМЫСЛЕНИЕ ОБРАЗА

Петр Иванович Герасимов работает в Прокопьевском музыкальном училище пятнадцать лет, с самого его основания. Можно сказать, с него начиналась у нас класс домы.

Когда я, поступив в училище, попала к нему, сильно обрадовалась: ведь моя школьная учительница тоже у него училась. Выходит, учили меня с самого начала «погерасимовки».

В этой шутке много серьезного смысла. Дело в том, что Петр Иванович учит своим приемам, по-своему ставит руку. Он много экспериментирует, создает из своих учеников ансамбли, много времени отдает внеклассной работе.

Надо сказать, что его школа очень много дает нам, ученикам: учит глубже чувствовать музыку, дает возможность проявить свою музыкальную индивидуальность.

Его методы воспитания оправдывают себя: ученики Герасимова, как правило, — победители различных конкурсов. Многие из них уже закончили училище, преподают, учатся в консерваториях.

Одним из лучших учащихся консерватории стал Володя Шепелев, в Московском институте имени Гнесиных учится Валера Левин, в этом году поступила в Новосибирскую консерваторию Оля Баляхонова.

Это — Герасимов-педагог. А мы знаем и любим еще и Герасимова-человека, с виду молчаливого, а в душе удивительно искреннего и простого.

Он, страстный рыбак, вдруг сагиттирует всех преподавателей музыкального училища на рыбную ловлю. Дома Петр Иванович может часами собирать какую-нибудь электрическую утюжку, а потом, волнуясь, как перед

конкурсом за своих учеников, едет ее испытывать.

Причем все это не только не отдаляет его от нас, а наоборот, делает ближе, понятнее, проще...

Иногда приходишь с уроком раздосадованный, особенно когда что-то не получается. Вспомнишь все его замечания, просто взгляди, подумаешь: «А ведь он прав. Ну-ка, попробую еще раз». Глядишь — получится. И так всегда.

Когда говорят о контакте между педагогом и учеником, я всегда вспоминаю своего учителя.

Я думаю, что это и есть тот настоящий внутренний контакт людей, делающих одно дело и стремящихся к одной цели: музыкальному осмыслению образа.

Н. ОЩЕНКОВА,
учащаяся музыкального училища.

СЕГОДНЯ

ВЕТОФОР ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ОБЗОР ДОРОЖНО- ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошлую неделю в городе зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, при которых 14 человек получили травмы.

Электрослесарь автотранспортного предприятия № 1 Р. Ф. Хамидуллов, не имея прав на управление мотоциклом и находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице Вокзальной и опрокинулся. При этом Хамидуллов и его пассажир А. Н. Филимонов получили травмы.

По этой же причине допустили аварии слесарь завода «Электромашин» В. М. Лепихов, А. В. Колапов и учащийся профессионально-технического училища № 12 А. В. Кукушкин.

Первоклассник школы № 7 Дима Сухотин переходил дорогу перед близко идущим автомобилем и был сбит. С травмой доставлен в больницу.

За рулем в пьяном виде были задержаны шофер фарфорового завода Н. В. Пономарев, проходчик шахты имени Даэржинского В. И. Шишгин, сварщик управления трамвая В. И. Агалов, шофер детской больницы № 1 В. Г. Миллер и другие. Все они наказаны.

С 10 по 20 мая в городе проводится всесоюзный рейд «Дорога».

В эти дни пройдет проверка состояния дорожных покрытий, тротуаров, пешеходных переходов с целью предупреждения транспортных происшествий. В этом рейде примут участие все дорожные и коммунальные организации города.

Л. МЕДВЕДЕВСКАЯ,
инспектор ГАИ.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

mb

СУББОТА, 6 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.50 Утренняя гимнастика. 11.10 «Веселые старцы». 11.55 «Великие голодранцы». Художественные фильмы. 13.25 «Очевидное и невероятное». 16.35 Документальный телефильм. 17.00 «Русская речь». 17.30 «Объекты». 18.00 «Встреча с писателем». М. Алексеев. 18.45 «Народные мелодии». 19.00 Итоги телевизионного конкурса детских рисунков. 19.40 Концерт. 20.10 К Дню радио. «Москва. Голос правды и мира». 20.40 Тираж «Спортивного». 20.50 «А ну-ка, девушки!». 22.30 «Время». 23.15 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная ЧССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 Для детей. «Семь волшебных нот». 18.45 К Дню Победы. Фильм 3-й. «От Волги до Днепра». 19.45 «День за днем». 20.00 «Резонанс».

**ПРАЧЕЧНАЯ САМО-
ОБСЛУЖИВАНИЯ**, расположенная на Тыргане, по улице Институтской, переведена на новый график работы: с 7 до 23 часов ежедневно без пере-

21.00 «От зари до зари». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.50 «Выставка Буратино». 11.20 «Для вас, родители!». 11.50 «Утренняя почта». 12.20 «Движение без опасности». 12.50 А. Тур. «Лунная соната». Спектакль Московского театра им. М. Н. Ермоловой. 15.10 «Здоровье». 15.55 «Три толстяка». Мультфильм. 17.00 Музыкальная программа. 17.40 «В мире животных». 18.40 «Города ФРГ». 19.10 Информационная программа. 20.35 Мультифильм. 20.55 «Международная панorama». 21.25 «Мужчина и женщины». Премьера фильма-концерта. 22.30 «Время». 23.15 «Голоса друзей». Эстрадная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 «Крокодил Гена». Спектакль Кемеровского театра кукол им. А. Гайдара. 19.00 Киножурнал. Москва. 19.10 Информационная программа. Кемерово. 20.30 «Кузбасс» под стать «Кузбассу». 20.50 К Дню Победы. Фильм 4-й. «Вперед, на запад!». 21.45 Концерт.

рыва, выходной — воскресенье.

Стирка белья производится строго по предварительно оплаченному абонементу. Абонемент приобретается за три дня в прачечной самообслуживания.

ТЕАТР

РОВЕНСКИЙ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО (в драмтеатре имени Ленинского комсомола). **Отлетят с ветром** (19-30).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Усатый нянь (10, 14-10, 18-10, 21-30). Русское поле (12, 16, 20). Малый зал. Дума о Ковнаке (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21). Зал «Глобус». Последняя двойка (10, 12, 14, 16). Доктор из провинции (18, 20, 21-30). Зал «Кругозор». Доброта (9, 11, 13, 15). Бобби (17, 19-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Не оставляй меня одну (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Для детей — Тайна горного подземелья (10, 14-10). Пра-

С 11 по 15 мая в магазине «Привал» проводятся

ВЫСТАВКИ - ПРОДАЖИ

трикотажных изделий производства Марийской трикотажной фабрики. Магазин работает с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

во на бессмертие (к сеансам в 12, 19-50).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Народный роман (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Для детей — Зайчикон и муха (10, 14-10).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Легенда о Тиле — 1 и 2-я серии (18, 21). Для детей — Честное волшебное (15).

ДК ШАХТЕРОВ. Конец ночи — 1 и 2-я серии (17, 20). Для детей — Автомат желаний (15).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Беда (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Для детей — За все в ответе (10, 14-20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Легенда о Тиле — 3 и 4-я серии (15, 17-30, 20). Для детей — Я вам покажу. Квака-здававка (15).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Транссибирский экспресс (15, 17, 19, 21).

ПРОКОПЬЕВСКАЯ РАДИОТЕХНИЧЕСКАЯ ШКОЛА при горкоме ДОСААФ проводит набор на курсы мотоциклистов (водителей категорий «А»).

Начало занятий — с 10 мая.

Адрес: Березовая Роща, ул. Интернациональная, 7, телефоны: 2-49-15, 2-49-23.

Прокопьевский цех Новокузнецкого завода «Рембытмашприбор» производит

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ ПО АБОНЕМЕНТУ

Заключая договор на абонементное обслуживание, предприятие службы быта полностью берет на себя заботу по профилактике и ремонту вашего холодильника. Владелец такого холодильника обслуживается вне очереди, в удобное для него время.

Цех производит в счет абонементной платы плановые профилактические осмотры холодильника два раза в год; внеплановые ремонты (по вызову владельца) с заменой вышедших из строя деталей и узлов вплоть до капитального ремонта холодильного агрегата без дополнительной оплаты.

Абонементное обслужи-

вание включает в себя затраты, связанные с ремонтом холодильника: вызов мастера на дом, транспортные расходы на доставку деталей и узлов, а также самого холодильника в мастерскую и из мастерской. Владелец холодильника все эти услуги не оплачивает.

На абонементное обслуживание принимаются холодильники компрессионного типа отечественного производства, давности выпуска не более 10 лет. Стоимость абонемента на год обслуживания 11 рублей, на второй и последующие годы стоимость его снижается на 15 процентов.

Ремонт по абонементам производится в мастерских: ул. Яворского, 2 «г» (телефон 3-95-61), ул. Коксовая, 43 (2-14-05), пр. Шахтеров, 10 (2-33-22).

МАГАЗИН «ПРИВАЛ» имеет в продаже детские спортивные костюмы полушерстяные (с 34 по 40 размеры) по цене от 19 до 24 рублей.

Центральный район КПСС, партийная, профсоюзная организация шахты «Северный Магнит» выражают глубокое соболезнование секретарю парткома шахты Фомину Анатолию Петровичу по поводу смерти его матери Анастасии Ивановны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора